

Точило ума



16 марта 2019 года в рамках соревнований «Шахматы-шашки», организованные по инициативе совета молодежи факультета организации и управления водного хозяйства, прошли соревнования по шашкам. Активное участие в соревнованиях приняли студенты факультета организации и управления водного хозяйства и факультета управления земельными ресурсами. Джалилов Икромжон, Саидмуродов Шохрух и Абдуллаев Иззат добились хороших результатов. Эти виды спорта играют важную роль в развитии интеллектуальных способностей человека.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов